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Un abbraccio avvolgente ed elegante con la certezza 
di un materiale nobile.
AN ENVELOPING AND ELEGANT EMBRACE SECURED ONLY BY A NOBLE MATERIAL.

UNE ÉTREINTE ENVELOPPANTE ET ÉLÉGANTE AVEC L’ASSURANCE D’UN MATÉRIAU NOBLE.

EINE UMHÜLLENDE UND ELEGANTE UMARMUNG MIT DER GEWISSHEIT EINES EDLEN MATERIALS.

Nella collezione TOP STONE le venature in costante 
movimento e le texture suggestive ricordano 
autentiche opere d’arte. Ogni singolo dettaglio narra 
una storia unica.

The constant veins flow and the suggestive texture 
are reminiscent of an authentic work of art. The 
smallest detail tells a unique tale.

Dans la collection TOP STONE, les veines en 
mouvement constant et les textures suggestives 
rappellent d’authentiques œuvres d’art. Chaque 
détail raconte une histoire unique.

In der Kollektion TOP STONE erinnern die sich 
ständig bewegenden Äderungen und die suggestiven 
Texturen an authentische Kunstwerke. Jedes einzelne 
Detail erzählt eine einzigartige Geschichte.
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La collezione TOP STONE è disponibile in 
2 diverse superfici, levigata e naturale, 
e 6 diverse colorazioni che offrono 
una combinazione estetica raffinata e 
intramontabile.

The TOP STONE collection is available 
in two different surfaces, natural and 
polished and six different colours 
offering refined and timeless elegant  
aesthetics.

La collection TOP STONE est disponible 
en 2 surfaces différentes: polie et 
naturelle, et en 6 couleurs différentes ce 
qui offre un aspect raffiné et intemporel.

Die Kollektion TOP STONE ist in 2 
verschiedenen Oberflächen, Poliert und 
Natur, und in 6 verschiedenen Farben 
erhältlich, die eine raffinierte und zeitlose 
ästhetische Kombination bieten.

Colori e 
Superfici.
COLOURS AND SURFACES.

COULEURS ET SURFACES.

FARBEN UND OBERFLÄCHEN.
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60X60 Matt - Lev 60X120 Matt - Lev 120X120 Matt - Lev

La collezione TOP STONE offre versatilità 
di posa grazie ai suoi tre differenti formati, 
che adattandosi armoniosamente ad ogni 
ambiente lo rendono intramontabile.

The TOP STONE collection offers great 
layout versatility thanks to its three formats, 
adapting in harmony to every timeless living 
space.

La collection TOP STONE offre des 
calpinages de pose grâce à ses trois formats 
différents, qui s’adaptent harmonieusement 
à n’importe quel environnement en le 
rendant intemporel.

Die Kollektion TOP STONE bietet dank ihrer 
drei verschiedenen Formate eine vielseitige 
Verlegung, die sich harmonisch in jeden 
Bereich einfügt und ihn daher zeitlos macht.

Forma-ti.
Tre dimensioni, 
un’unica emozione.
FORMATS. THREE DIMENSIONS, A UNIQUE EMOTION.

FORMA-TI. TROIS DIMENSIONS POUR UNE SEULE ÉMOTION.

FORMA-TE. DREI DIMENSIONEN, EINE EINZIGE EMOTION.
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statuario
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Sfumature poliedriche grigie dallo charme 
inconfondibile.

Unique glamorous and multifaceted grey 
nuances. 

Nuances de gris aux multiples facettes avec 
un charme incomparable.

Graue Polyedertöne mit unverkennbarem 
Charme. 

STATUARIO 60X120 Levigato
SOVERAIA SILVER 60X120 Levigato 
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STATUARIO 120X120 Matt 
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calacatta
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Le iconiche venature disegnate dalla natura:
eleganti e armoniose.

The iconic veins designed by nature: elegant 
and harmonious. 

Les veines emblematiques conçues par la 
nature: élégantes et harmonieuses.

Die ikonischen Äderungen, von der Natur 
entworfen: elegant und harmonisch. 

CALACATTA 60X120 Levigato
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CALACATTA 120X120 Matt
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soveraia beige
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Tratti sottili e delicati immersi
in un fondo dalla tonalità beige.

Delicate and subtle details soaked in beige 
tones. 

Des traits subtils et délicats immergés sur 
un fond beige.

Feine, delikate Linien, die in einen beigen 
Ton getaucht sind.

SOVERAIA BEIGE 120X120 Matt 
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SOVERAIA BEIGE 60X120 Levigato
FACEWOOD NATURALE 20X120
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soveraia silver
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Attuale, fresco e scultoreo.
Un colore neutro, dalla massima eleganza.

Contemporary, fresh and statuesque
A neutral colour of utmost elegance. 
 
Actuel, frais et sculptural.
Une couleur neutre d’une grande élégance.

Aktuell, frisch und skulptural.
Eine neutrale Farbe von äußerster Eleganz.
 

SOVERAIA SILVER 120X120 Matt
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soveraia grey
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Un affascinante dialogo tra una base grigia 
intensa e luminosi tocchi aranciati.

A fascinating union between the intense 
grey background and Brighton orange 
touches. 
 
Un dialogue fascinant entre une base grise 
intense et des touches orange lumineuses.

Ein faszinierender Dialog zwischen 
einer dunkelgrauen Grundtonfarbe und 
leuchtenden Orangetönen. 

SOVERIA GREY 60X120 Levigato
FACEWOOD MIELE 20X120
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SOVERIA GREY 60X120 Levigato
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sahara noir
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La più scura ed eclettica, dona ad ogni 
ambientazione contemporanea un fascino 
eterno.

The darkest and most eclectic,
confers to every contemporary ambience an 
eternal charme. 
 
La plus sombre et la plus éclectique,
S’adapte à n’importe quel environnement 
contemporain en lui donnant un charme 
éternel.

Die dunkelste und eklektische Variante 
verleiht jedem modernen Ambiente einen 
zeitlosen Charme.

SAHARA NOIR 60X120 Levigato
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SAHARA NOIR 60X60 Levigato
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Formato
Size   
Format   
Format

Spessore
Thickness  
Epaisseur
Stärke

Pz./Sc.
Pcs./Box. 
Pc./Boîte
Stk./Krt.

Mq/Sc.
Sqm/Box
Mq/Boîte
Qm/Krt.

Mq/Pal.
Sqm/Pal. 
Mq/Pal.
Qm/Pal.

Sc./Pal.
Box/Pal.  
Boîte/Pal.
Krt./Pal.

Kg/Sc.
Kg/Box
Kg/Boîte
Kg/Krt.

Kg/Mq
Kg/Mq.
Kg/Mq.
Kg/Qm.

Kg/Pal.
Kg/Pal.
Kg/Pal.
Kg/Pal.

120x120 | 48”x48” 9 mm 2 2,88 51,84 18 60,00 20,83 1.095

60x120 | 24”x48” 9 mm 2 1,44 51,84 36 30,00 20,83 1094,98

60x60 | 24”x24” 9 mm 3 1,08 34,56 32 22,50 20,83 735

7x120 | 3”x48” Battiscopa 9 mm 6 10,50

30x120 | 12”x48” Gradone  9 mm 2 17,50

30x120 | 12”x48” Angolare DX/SX 9 mm 1 9,11

imballi
packaging   emballages   verpackungen

pezzi speciali *
trims   pièces spéciales   formteile

TOP STONE GRADONE 
MATT/LEV
30X120 | 12”X48”

770

TOP STONE BATTISCOPA 
MATT/LEV
7X120 | 3”X48”

92

TOP STONE ANGOLARE 
MATT/LEV DX/SX
30X120 | 12”X48”

980

fascia prezzo/m2   price range/sqm   gamme de prix/m2   preisgruppe/m2

fascia prezzo/pz   price range/pc   gamme de prix/pc   preisgruppe/stk

STATUARIO CALACATTA SOVERAIA BEIGE SOVERAIA SILVER SOVERAIA GREY SAHARA NOIR

MATT

LEVIGATO

top stone

colours and surfaces   couleurs et surfaces   farben und oberflächen

*	 Pezzi	speciali	personalizzati	possono	essere	forniti	su	richiesta.
Customized Special pieces can be available upon request.
Pièces spéciales personalisées peuvent être fournies sur demande.
Spezielle personalisierte Stücke können auf Anfrage gemacht werden.

GRES PORCELLANATO RETTIFICATO
rectified porcelain tiles   grès cérame rectifié   rektifiziertes feinsteinzeug

SUPERFICIE MATT
matt surface   surface matt   matt oberfläche

SUPERFICIE LEVIGATA
polished surface   surface polie   polierte oberfläche

24 GRAFICHE DIFFERENTI
different patterns   differents graphiques   verschiedene grafiken

colori e superfici

formati
sizes   formats   formate   

120x120 | 48”x48” matt/lev

265

205

205

295

235

235

325

265

265

365

285

285

60x120 | 24”x48” matt/lev

mm  

60x60 | 24”x24” matt/lev

mm9  mm9  mm9  

9 mm
LEVIGATO

V3

MATT MATT - SAHARA NOIR LEV LEV - SAHARA NOIR

120X120

60X120

60X60
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technical features   caractéristiques techniques   technische eigenschaften

caratteristiche tecniche
technical features   caractéristiques techniques   technische eigenschaften

caratteristiche tecniche

COLLEZIONE TOP STONE MATTCOLLEZIONE TOP STONE MATT UNI EN 14411 L - BIIIUNI EN 14411 L - BIII
Collection Top Stone matt
Collection Top Stone matt

Serie Top Stone matt

Rivestimenti in bicottura
Double fi ring wall tiles

Carreaux de mur en bicuisson
Zweibrand- Wandfl iesen

Norma
Norm

Norme
Norm

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2 +/- 5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Planarità
Warpage
Planéité
Ebenfl ächigkeit

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5% - 0,3 %
+/- 0,5% - 0,3 %

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3 ≤ 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alla fl essione
Breaking strength
Résistance à la fl exion
Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4 > 35 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

spessore < 7,5 mm ≥ 700 N 
spessore > 7,5 mm ≥ 1300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

- -

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance
Résistance à l’abrasion profonde on
Tiefen-Abriebbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-06 <= 175 mm3

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all’abrasione superfi ciale
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Abriebbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-7

Valore Dichiarato
Declared Value
Valeur Déclarée

Angegebener Wert

STATUARIO CLASSE 5
CALACATTA CLASSE 5

SOVERAIA BEIGE CLASSE4
SOVERAIA SILVER CLASSE 4
SOVERAIA GREY CLASSE 2
SAHARA NOIR CLASSE 2

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

- -

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Nessun Danno
No damage

Aucun dommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance
Résistance à l'attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13 CLASSE UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14 CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

COLLEZIONE TOP STONE LEVIGATACOLLEZIONE TOP STONE LEVIGATA UNI EN 14411 L - BIIIUNI EN 14411 L - BIII
Collection Top Stone polished 

Collection Top Stone polie
Serie Top Stone poliert

Rivestimenti in bicottura
Double fi ring wall tiles

Carreaux de mur en bicuisson
Zweibrand- Wandfl iesen

Norma
Norm

Norme
Norm

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2 +/- 5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Planarità
Warpage
Planéité
Ebenfl ächigkeit

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5% - 0,3 %
+/- 0,5% - 0,3 %

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3 ≤ 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alla fl essione
Breaking strength
Résistance à la fl exion
Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4 > 35 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

spessore < 7,5 mm ≥ 700 N 
spessore > 7,5 mm ≥ 1300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

- -

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance
Résistance à l’abrasion profonde on
Tiefen-Abriebbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-06 <= 175 mm3

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all’abrasione superfi ciale
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Abriebbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-7

Valore Dichiarato
Declared Value
Valeur Déclarée

Angegebener Wert

STATUARIO CLASSE 5
CALACATTA CLASSE 5

SOVERAIA BEIGE CLASSE 3
SOVERAIA SILVER CLASSE 3
SOVERAIA GREY CLASSE 2
SAHARA NOIR CLASSE 2

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Nessun Danno
No damage

Aucun dommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

- -

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance
Résistance à l'attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13 A LB HB

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14 CLASSE 4

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend
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Annex G-Gruppo Bla | E ≤ 0,5%
Piastrelle di ceramica pressate a secco a basso assorbimento d’acqua
Low water absorption dry-pressed ceramic tiles | Carreaux céramiques 
pressés à sec, à faible absorption d’eau | Trockengepresste Keramikfliesen 
mit niedriger Wasseraufnahme

Annex L-Gruppo Blll | E > 10%
Piastrelle di ceramica pressate a secco
Dry-pressed ceramic tiles | Carreaux céramiques pressés à sec
Trockengepresste Keramikfliesen

Smaltato
Glazed | Emaille | Glasiert

Spessore
Thickness | Epaisseur | Stärke

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance | Resistance à la glissance | Rutschfestigkeit

Bordi naturali
Natural edges | Bords naturels | Presskanten

Bordi rettificati
Rectified edges | Bords rectifiés | Rektifizierte Kanten

Bordi rettificati anticati
Antiqued rectified edges | Bords rectifiés vieillis | Rektifizierte Anticato 
Kanten

Superficie matt
Matt surface | Surface mate | Matte Oberfläche

Superficie spazzolata
Honed surface | Surface Brossée | Gebürstete Oberfläche

Superficie lucida
Glossy surface | Surface brillante | Glänzende Oberfläche

Levigato
Polished | Poli | Poliert

Naturali bordi ondulati
Wavy natural edges | Bords naturels ondulés | Wellige Kanten

legenda e informazioni prodotto
legend and product information   légende informations sur le produit   legende und produktinformationen

TUTTI I PEZZI SPECIALI (decori, gradini, battiscopa, ecc.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. | All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are 
sold at full boxes only. | Toutes les pièces spéciales (dècors, marches, plinthes, etc.) ne sont vendues que par boîtes completes. | Alle Sonderteile (Dekore, Stufen, Fußleisten, usw.) 
werden nur im kompletten Karton verkauft.

Per la posa dei prodotti ingelivi si consiglia la realizzazione di “fughe”, o giunti di posa, di dimensione adeguata alle tolleranze dimensionali delle piastrelle ed al tipo di impiego 
richiesto. L’esecuzione di fori e tagli di precisione sulle piastrelle in gres porcellanato deve essere effettuata con attrezzature specifiche. | For the installation of frost-resistant products 
we recommend the creation of “joints”, or laying joints, of a suitable dimension for the dimensional tolerance of the tiles and for the type of use required. The execution of holes 
and precision cuts on tiles in porcelain stoneware must be made using specific equipment. | Pour la pose des produits ingélifs, nous conseillons la réalisation de “joints”, ou de 
joints de pose, de dimension adaptée aux tolérances dimensionnelles des carreaux et au type d’emploi voulu. Les trous et les coupes de précision sur les carreaux en grès cérame 
doivent être effectués au moyen d’outils spécifiques. | Für das Verlegen von frostbeständigen Produkten empfiehlt sich die Ausführung von “Fugen”, bzw. Verlegefugen, deren Größe 
den Maßtoleranzen der Fliesen und dem Verwendungszweck angepasst sind. Bohrungen und Präzisionsschnitte in Feinsteinzeugfliesen dürfen nur mit speziellen Werkzeugen 
ausgeführt werden.

Prodotto monocromatico
Tiles whit uniform appearance
Produit monochrome
Einfarbiger Produkt

Prodotto con leggera variazione cromatica
Tile whit slight shade and aspect variation
Produit avec une légère variation chromatique
Produkt mit leichter Farbänderung

Prodotto con moderata variazione cromatica
Tile whit moderate shade and aspect variation
Produit avec accentué variation chromatique
Produkt mit markanter Farbänderung

Prodotto con forte variazione cromatica
Tile whit random shade and aspect variation
Produit avec fort variation chromatique
Produkt mit starker Farbänderung

Arpa Ceramiche nel rispetto della sua clientela si riserva la 
facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni 
e le caratteristiche tecniche illustrate nel presente catalogo, 
che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. 
I colori e gli effetti riportati, le caratteristiche estetiche 
deiprodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei 
limiti consentiti dai processi di stampa. Purtroppo, pesi, colori 
e misure possosno subire variazioni tipiche del particolare 
processo di cottura del materiale ceramico. Tutti i formati si 
intendono nominali.

Arpa Ceramiche, respecting its customers, reserves the 
right to modify at any time the information and technical 
characteristics illustrated in this catalogue, which are not 
legally binding. The reported colors and effects, the aesthetic 
characteristics of the products are as close as possible to 
the real ones, within the limits allowed by the printing 
processes. Unfortunately, weights, colours and sizes can 
undergo variations typical of the particular firing process of 
the ceramic material. All formats are nominal.

Arpa Ceramiche, dans le respect pour ses clients, se réserve 
le droit de modifier les informations et les caractéristiques 
techniques illustrées dans ce catalogue, qui ne doivent 
en aucun cas être considérées comme juridiquement 
contraignantes. Les couleurs et les effets représentés, les 
caractéristiques esthétiques des produits sont au plus 
près des vrais, dans les limites permises par les procédés 
d’impression. Malheureusement, les poids, les couleurs 
et les dimensions peuvent subir des variations typiques 
du processus de cuisson du matériau céramique. Tous les 
formats sont nominaux.

Arpa Ceramiche behält sich das Recht vor, die in diesem 
Katalog dargestellten Informationen und technischen 
Eigenschaften jederzeit zu ändern, die jedoch nicht 
rechtsverbindlich sind. Die dargestellten Farben und Effekte, 
die ästhetischen Eigenschaften der Produkte sind so nah 
wie möglich an den tatsächlichen, in den Grenzen der 
Druckprozesse erlaubt. Leider können Gewichte, Farben 
und Maße Abweichungen unterliegen, die typisch für den 
besonderen Brennprozess des keramischen Materials sind.
Alle angegebenen Formate sind nominal.
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